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Ata da 16ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 11 de Abril de 2017. 
 
Aos 11 (Onze) dias do mês de Abril do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizado à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa e por mim 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, ocupando 
a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho (Zezinho), Cláudia Batista 
Gregório Mendonça (Claudinha), Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos 
(Naldinho), Mislene Conceição dos Santos, José Victor C. da 
Costa (Vitinho de Zé Maia), Denilson de Souza Guimarães. Com a 
presença unânime dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e fez a leitura 
de um Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor 1º Secretário que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária anterior. O que foi feito, submetida ao Plenário foi aprovada 
por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE: Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 017/2017 de 
iniciativa da Vereadora Beatriz que Declara de Utilidade Pública 
Municipal a Associação de Moradores do Bairro da Baleia. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 016/2017 
de iniciativa do Vereador Naldinho que concede Medalha Mérito ao 
Senhor Francisco Soares dos Santos Filho. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 018/2017 de autoria do 
Vereador Naldinho que concede o Título de Cidadã Aldeense a Dra. 
Mirella Lobo Paulino. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução nº 037/2017 de autoria do Vereador Ediel que 
concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Luiz Fernando da Silva 
Bueno. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução nº 038/2017 de autoria do Vereador Ediel que concede a 
Medalha Mérito ao Sr. Francisco Evandro Arrais de Almeida. Parecer 
da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 
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039/2017 de autoria da Vereadora Mislene que concede o Título de 
Cidadã Aldeense a Dra. Cátia Regina da Mota Gomes. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 040/2017 
de autoria da Vereadora Beatriz que concede a Medalha Mérito ao Dr. 
Marcos da Rocha Mendes. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução nº 041/2017 de autoria do Vereador 
Naldinho que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Dr. Lucas 
Monferrari Monteiro Vianna. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução nº 042/2017 de autoria da 
Vereadora Beatriz que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. 
Alexandre Pereira Nogueira. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução nº 043/2017 de iniciativa do 
Vereador Naldinho que concede Título de Cidadão Aldeense ao Dr. 
Rodolfo Guia Mureb. Projeto de Lei nº 022/2017 de iniciativa do 
Vereador Zezinho que dispõe sobre a criação do sistema de taxi 
compartilhado no Município e dá outras providências. Requerimento nº 
010/2017 de autoria do Vereador Zezinho que Requer informações da 
concessionária de Serviços Públicos de Energia Elétrica – ENEL. 
Indicação nº 283/2017 de autoria do Vereador Ediel que indica a 
colocação de placas indicativas nos Bairros Rua do Fogo, Flexeira e 
Balneário. Indicação nº 298/2017 de autoria do Vereador Denilson que 
reitera os termos das Indicações nºs 268/2013, 668/2014 e 688/2014. 
Indicação nº 299/2017 da lavra da Vereadora Lení Santos que indica a 
construção de um mercado municipal no Bairro Nova São Pedro. 
Indicação nº 300/2017 de autoria da Vereadora Lení Santos que indica 
a urbanização da orla da Praia da Tereza no Bairro Balneário São 
Pedro. Indicação nº 301/2017 de iniciativa da Vereadora Mislene que 
Indica ao Prefeito Municipal que envie a esta Casa, Mensagem 
capeando Projeto de Lei criando na Rede Pública Municipal de Ensino 
o Boletim Escolar Eletrônico. Indicação nº 302/2017 de autoria do 
Vereador Ediel que indica a reforma do campo de areia com 
iluminação e academia popular na Praça do Morro dos Milagres. Não 
havendo orador inscrito na fase do Expediente o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor 1º Secretário que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida por todos os Vereadores. A seguir o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que fizesse a 
leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, 
submetendo-as em seguida a apreciação do Plenário: Pareceres da 
Comissão de Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções nºs 022 a 
036/2017 de iniciativa dos Vereadores de ambas as bancadas que 
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concedem Títulos de Cidadania, Medalhas e Comendas às pessoas 
que mencionam. Foi o mesmo aprovado em 2ª e Última Votação pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Pareceres da Comissão de 
Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções nº 016, 018, 037, 038, 
039, 040, 041, 042, 043 de iniciativa dos Senhores Vereadores que 
concedem Títulos de Cidadania, Medalhas e Comendas às pessoas 
que mencionam. Posto em discussão e 1ª Votação foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Requerimento nº 
010/2017 da lavra do Vereador Zezinho que Requer informações da 
concessionária de Serviços Públicos de Energia Elétrica – ENEL. 
Posto em discussão e Votação Única foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia passou o 
Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a 
palavra ao Senhor Roberto Ferreira Dias – Diretor do Núcleo do 
Sindicato de Saúde de São Pedro da Aldeia - Representante dos 
Servidores da Saúde que falou sobre as necessidades da classe e a 
atual situação junto ao governo Municipal, pedindo o apoio desta Casa. 
A Vereadora Lení inicialmente fez agradecimentos ao Secretário de 
Serviços Públicos pelo serviço que está sendo executado na Praia do 
Camerum e em seguida externou o seu apoio as necessidades dos 
profissionais da Saúde. O Vereador Zezinho lembrou ao Prefeito 
Municipal com relação ao serviço de esgoto que precisa ser feito nas 
imediações do CTG no Bairro Rua do Fogo, bem como mencionou o 
Ofício enviado à Pró Lagos e assinado por todos os Vereadores para 
que ela atue em conjunto com a Prefeitura, solicitado ao Executivo 
através de Indicação assinada com a Vereadora Bia. O Vereador 
mencionou a intenção dos moradores daquela localidade de fazerem 
um manifesto em frente a Prefeitura e a Câmara e finalizando falou 
sobre a questão da Saúde e sobre a presença dos profissionais aqui 
hoje, colocando-se à disposição. A Vereadora Claudinha também fez 
uso da palavra e demonstrou a sua insatisfação com a postura e o 
desrespeito com que os profissionais da Saúde estão sendo tratados 
pelo Poder Executivo, falando acerca das necessidades da classe e 
externando o seu apoio. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente manifestou-se favorável às reivindicações da categoria, 
colocando esta Casa à disposição e em seguida declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 
18 de Abril, às 10,30 hs. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho, 1º Secretário lavrei a presente Ata, a qual vai 
devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice Presidente e 2º 
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Secretário, depois de lida e aprovada. São Pedro da Aldeia, Sala das 
Sessões, 11 de Abril de 2017 (dois mil e dezessete)x.x.x.x.x.x.x. 
 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
Presidente 

 
 

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
Vice Presidente  

 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
1º Secretário 

 
Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 

2ª Secretária  
 
 
 


